Требования к файлам для печати.
Для получения печатной продукции, все исходные изображения должны быть в цветовой модели CMYK и суммарная плотность красок не должна превышать 300%. Черный цвет должен быть составным (C 78%, M 63%, Y 58%, K 98%). Серый цвет должен также происходить от составного черного цвета.
Общие требования к пропорциям и линейным размерам файлов
Изображения должны иметь пропорции и натуральный размер печатного образца, растровые изображения должны быть также с реальным разрешением:

Широкоформатная печать 100 dpi.

Интерьерная печать (фотопечать) 300 dpi.

Векторные изображения
· CDR Формат Corel Draw (.cdr) не выше 16 версии!
· все шрифты должны быть переведены в кривые 

· для создания векторных изображений используется палитра цветовой модели CMYK 
· связанные с файлом растровые изображения должны быть внедрены в документ и находится в формате TIFF с соответствующим пиксельным разрешением, не должны иметь дополнительных альфа-каналов (Channels) и путей (Paths).
· за пределами страницы не должны оставаться неиспользуемые объекты и пути. Не допускается использование маскированных объектов, выходящих за пределы заданного размера документа.

Растровые изображения
TIFF 
· для создания растровых изображений используется палитра цветовой модели                             CMYK
· без дополнительных альфа-каналов (Channels) и без путей (Paths) 
· все слои должны быть слиты в один.
Файл для плоттерной нарезки
· Файл CDR формата Corel Draw (.cdr) не выше 16 версии!
· Места резки должны быть выделены контуром
Печать белыми чернилами
· Файл CDR формата Corel Draw (.cdr) не выше 16 версии!
· Области, закрашиваемые белыми чернилами, необходимо задать замкнутыми векторными контурами, перенести их на отдельный слой и покрасить в плашечный цвет с именем «RDG_White». 
· Слой белых красок должен быть самым верхним.
Текст для макетов принимается в формате Word. Если предусмотрен текст в таблицах, он должен быть внесен в таблицы.

Корректорская вычитка текста не входит в стоимость производства печатной продукции. При этом готовый к печати макет этой работы не предполагает. При утверждении макетов заказчик сам выступает в роли корректора и несет ответственность за допущенные в макете грамматические и иные ошибки. При утверждении макетов, в случае, когда макет изготавливаем мы, заказчик обязан ВЫЧИТЫВАТЬ текст и сверять адреса, номера телефонов, факсов и прочую важную информацию. После УТВЕРЖДЕНИЯ макета, он принимается в работу и отправляется в печать. В случае, когда на отпечатанном макете обнаруживаются грамматические или иные ошибки в написании, ответственность несет ЗАКАЗЧИК!
